

Rostelecom 与卡特尔勾结有关

调查发现在“数字经济”框架内交易期间存在违规行为

2020 年 2 月 2 日第 31 号报纸《Kommersant》第 4 页

Rostelecom 在俄罗斯联邦国家数字经济项目的框架内举行的拍卖中，执法人员同时在六个地区进行了搜索，这是一起关于卡特尔勾结的刑事案件的一部分。根据侦查，有九家公司在沃罗涅日地区在 Rostelecom 的两位最高管理者的赞助下提交建设和连接光纤通信线路的申请时，协调了各自的行动。他们得以签订了 7.886 亿卢布的合同。

执法机构的消息人士告诉 Kommersant，内政部的经济安全和反腐败管理局，FSB 及其沃罗涅日同事的雇员参加了大规模的侦查活动。2 月 19 日，他们在沃罗涅日，库尔斯克，别尔哥罗德，卡卢加州和伏尔加格勒地区以及莫斯科进行了 24 次搜查。侦探们还参观了 Rostelecom 的办公室。由于这些事件，九名嫌疑犯被拘留。结果，内政部沃罗涅日总局侦查总局提取提起了在联邦项目“信息基础设施”的框架内组织卡特尔在招标过程中为特别大量的收入的刑事诉讼。

（《俄罗斯联邦刑法》第 178 条第 2 款“c”项，最高可判处六年徒刑）

卡特尔的组织机构对七个商业公司负责人和 Rostelecom 的两名官员提起诉讼。

根据侦查，他们在 2019 年 4 月签订了一项协议，在联邦项目“信息基础设施”的之内，限制沃罗涅日地区通信线路建设的招标过程中的竞争。

“根据事先勾结，他们利用有关竞标者的机密信息采取行动，协调了 9 家公司的竞标，其中有些模拟了报价的下跌，而另外一部分则拒绝在早期阶段参与，以便随后以有利的价格订立分包合同，”来自 Kommersant 的对话者。调查估计，犯罪嫌疑人能够提取的收入为 7.886 亿卢布。

根据 Kommersant 的信息，在操作措施过程中，Rostelecom Maxim Eremeev 的 Voronezh 分公司的前技术总监（一直任职至今年 1 月）和组织安德烈·贝洛夫中心宏观区域分部的集中项目建设部门的副主任被拘留。

现在他们在一个临时拘留所，明天警察计划请他们逮捕。

按照政府采购门户网站，可能构成刑事案件基础的拍卖已于去年 4 月 9 日以公开报价的形式宣布。问题是签订合同，在沃罗涅日地区（主要是村庄和乡镇）的 750 多个定居点中建设光纤通信线路，安装设备并进行调试，以及连接到 Internet。

最高合同价格为 9.018 亿卢布，收到了来自沃罗涅什，莫斯科，别尔哥罗德，卡卢加州，伏尔加格勒，克拉斯诺达尔和萨马拉的 13 家公司的申请。

根据重新招标的结果，八家提供最佳降价系数的法人实体被认为是获胜者。根据拍卖的条款，合同的总价分为等分，即 1.1266 亿卢布。

俄罗斯内政部沃罗涅日总局侦查总局没有发表评论。 Rostelecom 的新闻服务证实了一个采取侦查措施的事实。

Rostelecom 的新闻服务证实了他们办公室的侦查行为，以确保该公司“与执法机构积极合作，提供所有必要的信息”。

他们解释说：“调查活动是根据 Rostelecom 提供的材料进行的，这些材料是通过识别和抑制采购，建筑安装工程领域的滥用活动而获得的，以在政府和商业项目的框架内创建核心网络。”

为了侦查的目的执法人员不披露侦查的细节。 Rostelecom 非常重视加强透明和守法公司的地位，在完全拒绝腐败和任何滥用的基础上建立内部流程。这适用于外部交易对手和公司员工。”

Rostelecom 是信息基础设施项目的负责执行者之一，该项目是数字经济国家计划的一部分。该项目包括发展通信网络和俄罗斯数据处理中心，引入用于处理数据的数字平台，以满足公民，企业和政府的需求。该项目的结果是，到 2024 年，97%的家庭应拥有宽带互联网接入；在全国范围内，数据传输速率应为 100 Mbit / s。为该项目提供了 4234 亿卢布。预算中的资金。